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Και εκτός από αυτό με τον Στρος-Καν, έχω να σας πω ένα ακόμη πιο καλό με τον Τοτό!
Η  εκδίκηση 

m s οικονομίας
Λ α πούμε τα πράγματα με το όνομά τους. Αν ο Γ. Παπανδρέου κουβέντιαζε με το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο ήταν επειδή ήξερε ότι θα του λείψουν τα λεφτά. Είμαι βέβαιος πως, αν φοβόταν ότι θα του λείψουν οι γάζες, θα είχε απευθυνθεί στον Διεθνή Ερυθρό Σταυρό.Υπό αυτή την έννοια, πολύ καλά έκανε ο Πρωθυπουργός και συζητούσε με τον αρμόδιο διεθνή οργανισμό. Οταν ξέρει ότι αύριο-μεθαύριο δεν θα μπορεί να δανεισιεί, άρα δεν θα έχει να πυρώ σ ει, είναι υποχρέωση κάθε κυβέρνησης και κάθε κυβερνήτη να ψάξει για λεφτά -  όπου μπορεί να ψάξει...Συζητούσε «υπογείως», που λέει και ο Ντομινίκ; Προφανώς συζητούσε υπογείως. Σκέφτεστε τι θα γινόταν αν ανακοινωνόταν επισήμως ότι «η Ελλάδα συζητάει με το ΔΝΤ το ενδεχόμενο προσφυγής της επειδή φοβάται ότι συ- νιόμως δεν θα μπορεί να δανεισιεί και δεν θα έχει να πληρώσει»; Αυτά τα πράγματα μόνο «υπογείως» τα κουβεντιάζεις.Εδώ όμως τα «καλώς» εξανιλούνιαι. Και ανατέλλει ένα πελώριο «ΓΙΑΤΙ».ιατί και για ποιον λόγο τη στιγμή που η κυβέρνηση αντιλαμβανόταν την κρισιμότητα της οικονομικής κατάστασης ώστε να συζη- τεί με το ΔΝΤ δεν έκανε πρακτικά τίποτε για να την αντιμετωπίσει; Για ποιον λόγο, δηλαδή, της επέτρεψε να τεθεί εκτός ελέγχου;Μοίραζε αμέριμνα κοινωνικά επιδόματα, επιβάρυνε αλόγιστα το ήδη φουσκωμένο δημόσιο έλλειμμα, συζητούσε για αυξήσεις μισθών και επιδομάτων και ορκιζόταν στην εφαρμογή ενός προεκλογικού προγράμματος το οποίο δεν είχε την παραμικρή σχέση ούτε με την προεκλογική ούτε με τη μετεκλογική κατάσταση. «Λεφτά υπάρχουν!». IΑποτέλεσμα; Μια εξάμηνη απραξία και αμεριμνησία οδήγησε στην ανεξέλεγκτη επιδείνωση της οικονομικής κατάστασης. Και το ΔΝΤ από συνομιλητής έγινε μονόδρομος.Εδώ εντοπίζεται η βασική ευθύνη της σημερινής κυβέρνησης και του Πρωθυπουργού. Και αυτό το πελώριο «ΓΙΑΤΙ» χρειάζεται από μέρους τους μια πειστική απάντηση.Π αρ’ όλο που υποψιάζομαι ότι την απάντηση την έχει δώσει και πάλι ο Ντομινίκ Στρος-Καν. Ο  οποίος στις επίμαχες δηλώσεις του αποκάλυψε ότι οι συζητήσεις με το ΔΝΤ γίνονταν υπογείως όχι επειδή αυτά τα πράγματα δεν συζητούνται δημόσια αλλά επειδή το είχε ζητήσει η ίδια η

ελληνική κυβέρνηση για λόγους εσωτερικού πολιτικού κόστους.
,  Μάλιστα! Διαχειρίστηκαν τη μεγαλύτερη οικονομική κρί- » ση της σύγχρονης ιστορίας με το βλέμμα καρφωμένο στις ι κάλπες. Με το μυαλό στους ψηφοφόρους. Με μια λογική, ι1 ας πούμε, Κερατέας ή ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ -  ευλόγως και με το \ 'δ ιο  αποτέλεσμα, οφείλω να συμπεράνω.\ Σε μια τηλεοπτική συνέντευξη ο υπουργός Οικονομικών είχε προ μηνών παραδεχθεί ότι περίπου η κυβέρνηση προσπάθησε να φέρει τα πράγματα «με το μαλακό». Προσπάθησαν, δηλαδή, να προσγειώσουν τη χώρα σε μια σκληρή πραγματικότητα με το μικρότερο δυνατό κόστος για τους ίδιους. Κάτι σαν την «ήπια προσαρμογή» του Αλογοσκού- φη.Γενικώς, το βρίσκω πολιτικά θεμιτό. Αλλά, δεδομένων των περιστάσεων, αποδείχθηκε τραγικά ανεύθυνο. Και γι’ αυτό ό,τι ακολούθησε δεν ήταν παρά μια αναπόφευκτη συνέπεια: η οικονομία εκδικήθηκε την πολιτική διαχείριση.Δεν είναι τυχαίο ότι όλο αυτό το διάστημα οι «αγορές» εγκαλούνταν (και εγκαλούνται ακόμη...) επειδή δεν υπα- κούουν στις αξιολογήσεις της κυβέρνησης και στις απαιτήσεις της πολιτικής συγκυρίας.

¡ III
ακάρι το πάθημα να χρησιμεύσει ως μάθημα -  αλλά δεν το βλέπω! Ακόμη και σήμερα η ίδια αντίληψη διαιωνίζεται. Υπάρχουν υπουργοί που προσπαθούν να χειριστούν την κατάσταση όχι με τη μέ- γιστη δυνατή αποτελεσματικότητα αλλά με το μικρότερο δυνατό κόστος. Που νομίζουν πως, αν λουφάρουν, θα διασωθούν -  σε αντίθεση με τους «τζιτζιφιόγκους» που καρφώνουν τους λουφαδόρους!Ετσι, ας πούμε, τη σπγμή που ο προϋπολογισμός έχει σχεδόν ναυαγήσει, προσπαθούν ακόμη να πουλήσουν στην τρόικα το παραμύθι ότι τα λεφτά θα βρεθούν από υποθετικά έσοδα, μήπως και αποφύγουν να κόψουν περισσότερες δαπάνες.Και διαπληκτίζονται για τον δημόσιο έλεγχο της ΔΕΗ ή τις μετατάξεις των δημοσίων υπαλλήλων τή στιγμή που ολόκληρος ο δημόσιος τομέας έχει ουσιασπκά χρεοκοπήσει και ο δρασπκός περιορισμός του αποτελεί τη διέξοδο που έχουν ήδη συμφωνήσει.Πολύ φοβούμαι, δηλαδή, ότι εξακολουθούν να κυβερνούν με την κρυφή βεβαιότητα ότι «λεφτά υπάρχουν!» και ότι θα κυβερνούν σαν να μην τρέχει τίποτα.Αλλά πολύ περισσότερο φοβάμαι ότι η επιβίωση αυτής της έκπτωτης λογικής μιας παλαιοκομματικής ψευδο-Αρι- σιεράς θα υποχρεώσει και πάλι την οικονομία να εκδικηθεί. Αυτή τη φορά, αμείλικτα...

Φόρο στην 
μπαρούφα!

εν προλάβαμε να ξεμπερδέψουμε με τον 
ΜτηνΛάντεν και άρχισε το παραμύθι. Για- 
τίο Ομπάμα δεν δίνει στη δημοσιότητα ας 

. φωτογραφίες; Ηταν πραγματικά ο Μ ηιν  
Λάντεν αυτός που σκοτώθηκε; Ή  μήπως οι Αμερι
κανοί έστησαν μια μούτρα επιδρομή και αργά ή γρή
γορα θα ξαναδούμε τον τύπο με το μπουρνούζι σε 
κανένα Τζαζίρανα ψέλνει τα σαλαμαλέκουμτου; 

Η απορία είναι εύλογη.
Από τη σπγμή που οι Αμερικανοί κατάφεραν να 

μας πείσουν ότι πήγαν σιο φεγγάρι, όπου, ως γνω
στόν, δεν πάτησαν ποτέ, πώς είναι δυνατόν να δε
χθούμε αβασάνιστα ότι κατάφεραν να σκοτώσουν 
αυτόν τον ιερό πολεμιστή, που λέει και η Χαμός;

Και από τη σπγμή που η CIA κρυμμένη πίσω από 
τον Μ ηιν Λάντεν (της οποίας, ωςγντοσιόν, ήταν πρά
κτορας...) συνεννοήθηκε με τη Μοσάνι για να χτυ
πήσουν τους Δίδυμους Πύργους αφού προηγουμέ
νως φρόντισαν να προειδοποιήσουν κάποιες χι
λιάδες εβραίους που δούλευαν εκεί, γιατί να μη δε-0  καθένας evep % a 

πραγματικότητα μια δική 
του αντίληψη τωνπραγμάτων και μέμφεται καχυηοπτα όσους παρουσιάζουν κάποια πραγματικότητα διαφ ορετική από εκείνη που νομίζει

χθούμε όη η ίδια CIA έβγαλε από τη μέση τον Μ ηιν  
Λάντεντώρα που δεν της ήταν πια χρήσιμος;

Βεβαίως, εκείνοι που ανακάλυψαν όπ ο Μ ηιν  
Λάντεν ήταν πράκτορας της CIA  είναι περίπου οι 
ίδιοι που είχαν βρει σ ιο παρελθόν ότι και ο Ν ίκος  
Π λονμ η ίδης  ήταν πράκτορας των Αμερικανών -  
άρα, δεν ξέρω πόσο σοβαρά πρέπει να παίρνουμε 
τις διαβεβαιώσεις τους...

Θα μου πείτε φυσικά ότι το παραμύθι και η μπα
ρούφα είναι μέρος της ζωής μας. Αλλοι πιστεύουν 
ότι το δημόσιο χρέος είναι μια διεθνής κερδοσκο
πική συνωμοσία εναντίον του ελληνικού λαού. Κι 
άλλοι είναι βέβαιοι (το διάβασα πρόσφατα σε βι
βλίο άγγλου πανεπιστημιακού...) ότι το Κυπριακό 
αποτελεί άλλη μια εβραιοσιωνιστική πλεκτάνη.

Κι ακριβώς επειδή το παραμύθι έχει καταναλω
τές, υπάρχουν κόμματα και μέσα ενημέρωσης έτοι
μα να το πουλήσουν. Ετσι, η πραγματικότητα δεν 
είναι ποτέ αυτό που βλέπουμε και που ακούμε. Αλ
λά κάτι άλλο που επιμελώς αποκρύπτουν όσοι «σερ
βίρουν» (υποτίθεται) αυτά που βλέπουμε και που 
ακούμε.

Ο  καθένας ονομάζει πραγματικότητα μια δική του 
αντίληψη των πραγμάτων και μέμφεται καχύποπτα 
όσους παρουσιάζουν κάποια πραγματικότητα δια
φορετική από εκείνη που νομίζει. Αντε μετά να συ- 
νεννοηθείς.

Το σκηνικό αυτό καλλιεργεί μια κουλτούρα της 
παράνοιας, η οποία ριζώνει όλο και περισσότερο 
στη χώρα μας. Και η οποία με υποχρεώνει να επα
ναφέρω μια παλαιότερη πρότασή μου; τη φορο- 
λόγηση τηςμηαρούφας. Ο  καθένας δικαιούται να 
υποστηρίζει ότι ο Μ η ιν Λάντεν ήταν πράκτορας 
των Αμερικανών, ότι τη Λαίδη Ντι δολοφόνησαν 
οι βρετανικές μυσπκές υπηρεσίες και ότι ο Χένρι 
Κίσινγκερ θέλει να εξοντώσει τους Ελληνες, αρκεί 
να καταβάλει τον αντίστοιχο «φόρο μηαρούφας».

Μπορεί οι μπαρούφες να μην περιοριστούν. Αλ
λά τα δημόσια έσοδα θα ανακουφιστούν σημα
ντικά.
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αρασκευή σιο Λουξεμβούργο για την κυρία 
Νιόρα Μπακογιάννη. Η  πρόεδρος της Δημοκρατικής Συμμαχίας μετέβη σιο πλούσιο κρατίδιο για να μιλήσει σε εκδήλωση του Ινστιτούτου Ευρωπαϊκών Μελετών όπου είναι μέλος, όταν αντικατέστησε τον Δ ημήτρη Τσάτσο. Σημειώνω ότι η πρόεδρος της Δημοκρατικής Συμμαχίας γιόρτασε σιο Λουξεμβούργο τα γενέθλιά της, και μάλισια σιο γραφείο του πρωθυπουργού και προέδρου του ΕιιΐΌ^ουρ κ. Ζαν- 

Κλοντ Γιούνκερ, ο οποίος βρήκε μια πρώτης τάξεως ευκαιρία να ανοίξει σαμπάνια (κάτι που συχνά επιδιώκει) και να υψώσει το ποτήρι προς τιμήν της, χωρίς ασφαλώς, ως κύριος που είναι, να ρωτήσει την ηλικία της.
Η σαμπάνια ωσιόσο καταναλώθηκε μέσα σε ένα σουρεαλιστικό σκηνικό, αφού, μετά τις ευχές και τα «χρόνια πολλά», η σ ύ λ η σ η  επικεντρώθηκε σιη... θαυμάσια οικονομική κατάσταση της ευρωζώνης. Ο  κ. Γιούν- κερ εκμυσιηρεύθηκε στην Ντάρα ότι είχε συγκαλέσει για το ίδιο βράδυ την περιβόητη άτυπη σύσκεψη υπουργών Οικονομικών της ευρωζώνης που συμμετέχουν στο β2 0 και ότι εκεί θα συζητηθεί το πρόβλημα χρέους της περιφέρειας της ευρωζώνης. Και, όπως μαθαίνω, δεν έκρυψε την αντίθεσή του στις ασφυκτικές πιέσεις των Γερμανών για αναδιάρθρωση με γενναίο «κούρεμα» των ελληνικών ομολόγων.Α διάβασιο συνέλαβε τον πρώην πρόεδρο της ΟΝΝΕΔ και ευρωβουλευτή της ΝΔ κ. Γ. Πα- 
πανικολάου η κυρία Αννα Δια- 
μανιοπούλου. Ο  κ. Παπανικο- λάου με ερώτησή του στο Ευρωκοινοβούλιο αναφέρθηκε σε δήθεν πολύ χαμηλά ποσοστά απορρόφησης του προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση». Για παράδειγμα, σε μια πτυχή του προγράμματος η απορρόφηση είναι 8,95% μέσα σιο 2010 και όχι 2,52% που ανέφερε ο βουλευτής. Βεβαίως, το 8,95% δεν είναι τόσο «φιλόδοξο», οφείλω να τονίσω. Το «καλύτερο» είναι όμως ότι ο κ. Πα- πανικολάου απηύθυνε το ερώτημα σιον επίτροπο Περιφερειακής Ανάπτυξης, ο οποίος δεν έχει αρμοδιότητα για το συγκεκριμένο επιχειρησιακό πρόγραμμα. Για την Ισιορία, αρμόδιος είναι ο επίτροπος Απασχόλησης και Κοινωνικών Υποθέσεων κ. Λάζλο Αντορ. Η ερώτηση είναι απλή: Πόσα χρόνια χρειάζεται ένας ευρωβουλευτής για να μάθει τα στοιχειώδη;Σ υνεργάτης μου ρώτησε τον κ.

Αλέκο Παπαδόπουλο αν θα αναλάβει το υπουργείο Οικονομικών, όπως πρότεινε ο κ. Κων
σταντίνος Μητσοτάκης. Η απάντηση του σερ Αλεκ ήταν αρ

κούντως «ηπειρώτικη»; «Οταν ο  
παπάς είναι στην πόλη, εσύ δεν  
πας στην παπαδιά για κουβέ
ντα»... Σε ελεύθερη μετάφραση, όταν οι καιροί είναι πονηροί και οι περίεργοι παραμονεύουν, δεν πας γυρεύονιας.
Σ το Παρίσι βρισκόταν σπς αρχές της περασμένης εβδομάδας η κυρία Λούκα Κατσέλη για να συμμετάσχει, όχι σε μυσπκή σύσκεψη δανεισιών σιο Κλαμπ του Παρισιού, αλλά σε σύνοδο του ΟΟΣΑ, όπου προήδρευσε σε μία από τις συνεδριάσεις με θέμα την υποσιήριξη της οικογένειας. Μυσπκή συνάντηση υπήρξε, και ήταν με την ιρλανδή ομόλογό της. Το θέμα της συνάντησης ήταν η διοργάνω ση τον Οκτώβριο στην Αθήνα τριμερούς συνάντησης των «τριών χωρών της τρόικας» (Ελλάδας, Ιρλανδίας και Πορτογαλίας), για να συζητηθούν η κοινή εμπειρία και οι κοινές πρακτικές που υιοθετήθηκαν για την «αναμόρφωση του κοινωνικού κράτους». Δηλαδή, με άλλα λόγια, το «σοκ του ΔΝΤ» και πώς ανιέδρασαν κάθε λαός και κάθε κυβέρνηση απέναντι σε αυτό. Ω ς τον Οκτώβριο προεξοφλώ ότι η εμπειρία στις «αντιδράσεις» θα έχει εμπλουτιστεί υπέρ το δέον.

Ποιος ευθύνεται για τη διαρροή στην ηλεκτρονική έκδοση του «Spiegel» της αδιανόητης φ ήμης ότι η Ελλάδα απειλεί με αποχώρηση από την ευρωζώνη; Υψηλόβαθμος οικονομικός παράγοντας που συμβουλεύει την ελληνική κυβέρνηση εικάζει ότι δύο τινά μπορεί να συμβαίνουν. Είτε η διαρροή έγινε από κύκλους του γερμανικού υπουργείου Οικονομικών με στόχο να καταστρέψουν τη χώρα! Είτε οι Γερμανοί επιχειρούν μέσω μιας «φήμης σοκ» να ευαισθητοποιήσουν τη γερμανική κοινή γνώμη για το δυσβάστακτο κόστος μιας τόσο δυσμενούς εξέλιξης. Το ενδεχόμενο η ελληνική κυβέρνηση να τοποθέτησε ακόμη ένα «περίστροφο στο τραπέζι» και να αναστάτωσε το Βερολίνο θεωρείται ότι έχει μηδενικές πιθανότητες...—-------------· Β · ---------------Οκ. Θ . Πάγκαλος παραμένει αδιαφιλονίκητος «μαγνήτης» εκδηλώσεων αποδοκιμασίας και επιδοκιμασίας ταυτόχρονα. Ο  αντιπρόεδρος της κυβέρνησης παρέσιη την Πέμπτη σε συναυλία του Kronos Quartet στην Κεντρική Σκηνή της Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών του Ιδρύματος Ωνάση. Ορισμένοι θεατές, όταν

τον αναγνώρισαν, άρχισαν να του λένε «καλά τα λες» και «πες τα 
όλα». Κατά την έξοδό του όμως μια κυρία αντέδρασε: «Ορισμένοι 
έχουν το θράσος να κυκλοφ ο
ρούν δημοσίω ς» παρατήρησε με νόημα. Και αμέσως κάποιοι άλλοι: «Μ αζί τα φάγαμε; Να πα
ραιτηθείς». Ευτυχώς επικράτησε ψυχραιμία και δεν επήλθε σύγκρουση ανάμεσα στους οπαδούς του ύφους του κ. Πάγκαλου και σε εκείνους στους οποίους προ- καλεί δυσανεξία._____________________ :______Δ εν με εκπλήσσει που ο Πρωθυπουργός, αντί να Γΐιοείται από μεμονωμένες εκδηλώσεις αποδοκιμασίας, πεισμώνει ακόμη περισσότερο. Μου λένε ότι όχι μόνο αρνείται να περιορίσει τις δημόσιες εμφανίσεις του, αλλά έδωσε εντολή στον Γραμματέα του ΠαΣοΚ κ. Μιχ. Καρχι- 
μάκη: «Βγάλε τους υπουργούς 
σε όλους τους δήμους του Λ ε
κανοπεδίου». Κάπως έτσι ο κ. Καρχιμάκης επιστράτευσε μεταξύ άλλων τους κκ. Μιχ. Χρυσο- 
χοΐδη, Κ. Σκανδαλίδη, Χρ. Πρω- 
τόπαπα, Λ. Μίχο, Γ. Πεταλωτή, 
X . Καστανίδη, Γ. Κουτρουμά- 
νη και τις κυρίες Αννα Διαμα- 
ντοπούλου, Λούκα Κατσέλη και 
Μαριλίζα Ξενογιαννακοπού- 
λου. Οι εν λόγω επισκέφθηκαν

πολλούς δήμους και μίλησαν χωρίς να υποσιούν αποδοκιμασίες. Μου λένε ότι η εντολή του Πρωθυπουργού είναι να συνεχιστούν οι επισκέψ εις ολόκληρο τον Μάιο. Ισως θέλει να κρατήσει «εν εγρηγόρσει» το στράτευμα διά παν ενδεχόμενον...------------- ------------------Τ ο πρωί λογοτέχνης, το βράδυ πολιτικός. Ο  λόγος για τον γραμματέα Πολιτικού Σχεδιασμού της ΝΔ κ. Μάξιμο Χαρακόπου- 
λο. Την Πέμπτη το πρωί ο Μάξι- μος θα παρουσιάσει τη συλλογή διηγημάτων με τίτλο «Εκ νεότητάς μου» μαζί με τους κκ. Φώτη 
Κουβέλη, Τηλέμαχο Χυτήρη και 
Κ. Χατζηδάκη και το απόγευμα θα συμμετάσχει στην παρουσίαση του περίφημου «Ζαππείου II», του οικονομικού μανιφέστου της Ν Δ  Δεν ξέρω αν το βιβλίο θα έχει περισσότερο ενδιαφέρον από το μανιφέστο, αλλά γνωρίζω πολλούς που δεν έχουν καμία αμφιβολία επ’ αυτού.—----------■■■— ----------
Και ενώ στην κυβέρνηση συζητούν κρυφίως την αναδιάρθρωση και οι βουλευτές του ΠαΣοΚ επιλέγουν το ζην επικιν- δύνως με ομιλίες σε δήμους του Λεκανοπεδίου, η κυρία Μιλένα 
Αποστολάκη αναλαμβάνει ακόμη πιο «επικίνδυνες αποστολές», όπως ήταντό πρόσφατο 48ωρο οδοιπορικό σε Θεσσαλονίκη, Κιλκίς, Πιερία και Χαλκιδική. Η υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης τόλμησε να συζητήσει με τα προεδρεία των Ενώσεων Αγροτικών Συνεταιρισμών για το σχέδιο νόμου της κυβέρνησης για τους συνεταιρισμούς. Δεν έλει- ψαν οι διαφωνίες και η γκρίνια για την οικονομική κατάσταση, αλλά η Μιλένα απέχει πολύ από το να γίνει persona non grata του κάμπου.--------------- e§¡¡*---------------Μ ια πρόσφατη τοποθέτηση του κ. Φ . Σαχινίδη σιη Βουλή θα μπορούσε να ειπωθεί ότι βρίθει κρυπτικών μηνυμάτων για το μέλλον της ελληνικής οικονομίας. Ο  υφυπουργός Οικονομικών διέκοψε την παράθεση πολιτικών επιχειρημάτων για να αποτίσει φόρο τιμής στη μνήμη του Θα
νάση Βέγγου. «Μαθητής έβλε
πα και ξανάβλεπα μ ε το ίδιο εν
διαφέρον την ταινία μ ε τον πρά
κτορα Θου-Βου» αποκάλυψε ο κ. Σαχινίδης και συνέχισε: «Η  
αγαπημένη ατάκα των συμμα
θητών μου στη Λάρισα ήταν αυ
τή η φράση του Θανάση Β έγ
γου: ‘Κ α λέ μου άνθρωπε, ξέ
ρ εις από βέσπα; ”». Και συνέχισε με μια άλλη φράση του Βέγ
γου, λέγοντας ότι αυτή εκφράζει την εμπειρία της μεταπολεμικής γενιάς: «Παλιά πεινούσαμε αλλά 
επειδή ονειρευόμασταν και μπο
ρούσαμε να ονειρευόμαστε, το 
ξεχνούσαμε». Ηθικό δίδαγμα από την αλληγορική τοποθέτηση του υφυπουργού Οικονομικών; Ο  λαός πρέπει να καταφέρει και πάλι να ονειρεύεται. Και βεβαίως «να μάθει από βέσπα»...

Παρασκευή, Ωρα του Πρωθυπουργού. Ο  κ. Γ. Παπανδρέου έχει θυμώσει με τις θεωρίες συνωμοσίας που υποδαύλισαν οι δηλώσεις του κ. Ντομινίκ Στρος-Καν σε γαλλικό ντοκυμα- ντέρ και οι οποίες προβλήθηκαν στην εκπομπή του κ. Λάκη Λαζόπουλου. Σύσσωμη η αντιπολίτευση υιοθέτησε μια ερμηνεία των δηλώσεων του επικεφαλής του ΔΝΤ που θέλει τον Πρωθυπουργό να συνωμοτεί μυστικά κατά της χώρας του για να την οδηγήσει στο Ταμείο. Και κανένας δεν ήταν διατεθειμένος να υποστηρίξει ότι οι μυστικές συνομιλίες είναι επιβεβλημένο να γίνονται σε καιρούς κρίσης. Για να δείξει τη δυσαρέσκειά του ο Πρωθυπουργός, θυμήθηκε ότι στα τέλη της δεκαετίας του 7 0  επικρατούσε στην Ελλάδα η

φήμη πως «ο γιος του Αντρέα υπηρέτησε ως αξιωματικός σιον αμερικανικό στρατό στο Βιετνάμ». Κάποια μέρα ο Γιώργος, 28 ετών, μπαίνει σε ένα ταξί στην Αθήνα ντυμένος στα χακί. Ο  ταξιτζής δεν τον αναγνώρισε. «Εσύ πας στον Στρατό και 
ο  Γιώ ργος, ο  γιος του Αντρέα, δεν πάει, γιατί 
υπηρέτησε στο Βιετνάμ» του είπε πάνω στην κουβέντα. «Μα εγώ είμαι ο  Γιώ ργος και υπηρετώ 
στον Εβρο» απάντησε. Ο  ταξιτζής έβαλε τα γέλια. «Αποκλείεται» του λέει. «Και όμω ς» του απαντά. «Είμαι ο  Γιώ ργος Παπανδρέου και ορίστε 
η ταυτότητά μου». Πού βρίσκεται σήμερα αυτός ο ταξιτζής; Δεν αποκλείω, αν βρίσκεται εν ζωή, να επικοινωνεί με e-mail με τον Πρωθυπουργό για την κυβερνητική πολιτική...


